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Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης στα σύγχρονα και ιστορικά
τμήματα των φυλακών, ήταν εφικτό να ανακαλύψουμε το
παρελθόν και το παρόν της ποινικής δικαιοσύνης και να

συζητήσουμε για το μέλλον.

Οι εταίροι του προγράμματος και οι κρατούμενοι είχαν την
ευκαιρία να δοκιμάσουν οι ίδιοι τρεις ασκήσεις βιωματικής

εκπαίδευσης και να τις αναλύσουν από κοινού.

Ανασκόπηση της 2ης Διακρατικής συνάντησης στο 
Βουκουρέστι
Η διήμερη Διακρατική Συνάντηση Έργου (ΔΣΕ) στο Βουκουρέστι στέφθηκε με επιτυχία! Η ομάδα 
εντρύφησε σε συζητήσεις σχετικά με τα βασικά στοιχεία του έργου, εστιάζοντας στο Πακέτο 
Εργασίας 4 (Δίκτυο εμπειρογνωμόνων) και στο Πακέτο Εργασίας 2 (Εγχειρίδιο) κατά τη διάρκεια 
μιας παραγωγικής συνεδρίασης στη φυλακή Jilava. Ένα σημαντικό σημείο έμπνευσης ήταν η 
πρακτική εξάσκηση εκπαιδευτικών ασκήσεων με τους κρατούμενους, σε συνδυασμό με την εις 
βάθος διερεύνηση του θεωρητικού πλαισίου, και ειδικότερα του μοντέλου της «ζώνης άνεσης» για την 
επανένταξη, όπου διαμορφώθηκε ένας κοινός ορισμός. Η ημέρα έκλεισε με μια ενδιαφέρουσα 
ξενάγηση στη φυλακή, προσφέροντας πρακτικές γνώσεις για τη βιωματική εκπαίδευση. Τη 
δεύτερη ημέρα, χωριστήκαμε σε ομάδες, συμπεριλαμβανομένης της πρώτης συνάντησης του 
δικτύου εμπειρογνωμόνων του Πακέτου Εργασίας 4, στην οποία συμμετείχε προσωπικό φυλακών 
από έξι χώρες, και μιας συζήτησης για τις στρατηγικές διαχείρισης του Πακέτου Εργασίας 1. Οι 
εταίροι αποκάλυψαν επίσης τις αρχικές ιδέες από το Εγχειρίδιο PERSPEKTIVE και παρουσίασαν 
καινοτόμες εκπαιδευτικές έννοιες για το προσωπικό των φυλακών. Η συνεργασία βρίσκεται στο 
επίκεντρο της προόδου μας, και είμαστε ενθουσιασμένοι να μοιραστούμε ότι ένας ειδικός ιστότοπος 
PERSPEKTIVE που φιλοξενείται στην κοινότητα του EPALE βρίσκεται στον ορίζοντα!
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές.

www.perspektive-project.eu perspektive.erasmus perspektive-erasmus

23.10.2024 που σημαίνει #Erasmusdays είχαμε τη χαρά να
παρουσιάσουμε το έργο PERSPEKTIVE στο πρώτο ραντεβού
Erasmus που διοργάνωσε η εταιρεία Interaktiv GmbH στην
πόλη Κέρπεν! Ήταν μια φανταστική ευκαιρία να
παρουσιάσουμε το έργο μας στο πλαίσιο του Erasmus Plus και
να δικτυωθούμε με σπουδαίους ανθρώπους. Η ανταλλαγή
απόψεων ήταν δημιουργική και είμαστε ενθουσιασμένοι για
πολλά μελλοντικά έργα και συνεργασίες.

Peter Dohmen 
Συντονιστής του έργου

Ημέρες Erasmus

Ευρωπαίοι επαγγελματίες από όλο τον σωφρονιστικό τομέα
συγκεντρώθηκαν για να δικτυωθούν, να ανταλλάξουν ιδέες και
να συζητήσουν τις προτεραιότητες και τις προκλήσεις σε ένα
υποστηρικτικό περιβάλλον. Για δύο ώρες, οι συμμετέχοντες
μοιράστηκαν πρακτικές που μπορούν να εμπνεύσουν,
εξερεύνησαν τα αντίστοιχα συστήματα και αποκόμισαν
πολύτιμες γνώσεις χωρίς εξωτερική παρέμβαση. Αυτή η
ευκαιρία για ανοιχτό διάλογο ήταν απίστευτα πολύτιμη και
ήδη ανυπομονούμε να ξανασυναντηθούμε στο Ρέικιαβικ και τη
Σμύρνη το επόμενο έτος!

Συνάντηση του Δικτύου

Φυλακές στη Jilava

Η κοινοπραξία PERSPEKTIVE και το διεθνές δίκτυό της
συμμετέχουν ενεργά σε πολυάριθμα έργα για την προώθηση
της επανένταξης των κρατουμένων στην κοινωνία. Σε
ολόκληρη την Ευρώπη, συνεργαζόμαστε με διάφορους
εταίρους για να παρέχουμε ευκαιρίες σε όσους έχουν εκτίσει
ποινή κάθειρξης να επανενταχθούν στην κοινωνία....
Το PERSPEKTIVE συνδυάζει τη βιωματική εκπαίδευση με την 
επαγγελματική κατάρτιση, προσφέροντας μια γέφυρα μεταξύ της κοινωνίας και των
κρατουμένων μέσω προσωπικών ιστοριών και υποστήριξης της απασχόλησης.

Αναπτυσσόμενο δίκτυο

Αποσπάσματα ορισμένων ενδιαφερόμενων μερών

http://www.perspektive-project.eu/
https://www.instagram.com/perspektive.erasmus/
https://www.linkedin.com/showcase/perspektive-erasmus



